

每周固定举办,已开展20期活动,倡导“互动式学习”“共享式交流”——

# 郴州创响“苏仙岭下读好书”阅读品牌

陈淦璋

春暖花开日,正是读书时。在第30个“世界读书日”即将到来之际,郴州市4月21日举行“好人荐好书·文明润郴城”读书分享暨好人故事宣讲走进新华书店活动。活动方透露,该市深入推进全民阅读,创响了“苏仙岭下读好书”阅读品牌,已累计开展20期活动,横跨11个县(市、区)和60余家单位,“爱读书、读好书、善读书”的氛围愈加浓厚。

“苏仙岭下读好书”学习分享活动由郴州市委办公室牵头组织,市委宣传部、市直机关工委、团市委、市妇联等单位联合承办。现场活动原则上每周三晚间举办,不设讲台、不排座次,自选主题、任选切口,以“实”的内容、“活”的方式、“新”的形式进行自由发言、自由研讨,畅所欲言,让“说教式讲课”变为“互动式学习”“共享式交流”。

“读书可以让人保持思想活力,让人得到智慧启发,让人滋养浩然之气。”郴州市委主要领导多次带头参与读书分享活动,各级各部门积极响应,形成了党委部门引导、各方协同配合、社会广泛参与的良好格局。除了上述5家固定承办单位,“苏仙岭下读好书”学习分享活动还吸引了郴州市委统战部、农工党郴州市委会、苏仙区委、

国家税务总局郴州市税务局、郴州市北湖实验学校等单位参与承办,并邀请专家学者分享《哪吒之魔童闹海》电影、DeepSeek模型应用等热门题材,引发各方好评。

书香是一种氛围。郴州市委办公室专门搭建“苏仙岭下读好书”微信公众号,坚持每天推送一篇原创文章,既有好书推荐,也有话题探讨,还有现场活动的精彩分享,已成为郴州广大干部职工关注的线上学习平台。国家税务总局郴州市税务局负责人介绍,承办“苏仙岭下读好书”学习分享活动,让不同单位、不同岗位、不同年龄的读书爱好者相聚一堂,在思想碰撞中启迪智慧、开拓视野,能够带动更多人静下心来、耐着性子坐着读本好书。

当阅读遇上音乐和电影,激发起更多的情感共鸣和心灵触动。郴州籍歌手罗汉在偶然得知“苏仙岭下读好书”阅读品牌后,深有感触创作了歌曲《苏仙岭下》,以好音乐为书香活动增光添彩。该作品充满古风雅韵,将“天下第十八福地”苏仙岭的醉人风景和迷人画卷化作音符,旋律优美动听,情感朴实浓厚。“有爱的时代可以创造一切奇迹,有爱的城市可以成就一切梦想。”潇湘电影集团相关负责人来到“苏仙岭下读好书”活动现场,生动解说了电影对



不设讲台、不排座次,自选主题、任选切口,图为“苏仙岭下读好书”学习分享活动现场。(郴州市委办公室供图)

时代精神捕捉的重要性,并分享了以郴州女孩江梦南为原型的青春励志电影《无声里突围》的筹备情况。

最是书香能致远。据悉,郴州市2022年5月下发《关于建设“书香郴州·阅读之城”的实施意见》,将建设“书香郴州·阅读之城”纳入市级重点项目管理,以建设完善

阅读设施体系为基础,以打造独具特色的全民阅读活动品牌为抓手,持续推动全民阅读、启慧增智。永兴县“读书吧”获评“书香湖南”全民阅读品牌项目,桂阳县蓉城书屋、资兴市七彩蝶亲子阅读俱乐部等一张张阅读品牌名片,给读者们送来沁人心脾的“文化之香”。

## “女排精神+”育人路上的那一束光

每当大课间跑操的集结号吹响,校园便瞬间沸腾起来。其中有一个身影格外引人注目,她就是深受师生爱戴的校长谢娜。“校长喊我们来运动!”“谢校长和我们一起跑操啦!”学生们欣喜地欢呼道。

她不仅是校园里的体育明星,还是中国女排的超级粉丝。从教二十八年,谢娜深刻认识到“女排精神”蕴含着丰富的育人价值,在她心里女排精神早已超越体育范畴,成为了重塑灵魂、砥砺品格的强大力量。于是,她毅然决定在学校构建“女排精神+”育人体系,期望将这股强大的精神力量融入学校教育的每一处,让其扎根校园。在谢娜现任职的郴州市第六中学观山学校,各具特色的体育社团在建校三年来的时间里如雨后春笋般蓬勃发展。如武术、舞蹈、龙狮、羽毛球社团。此外,还有足球、篮球、排球等十余个特色体育社团,为学生们提供了丰富多样的选择。每年的校园体育节,各类联赛更是开展得如火如荼。

她常对老师们说:“中小学生在运动兴趣形成、运动习惯养成的黄金时期。我们在各项体育活动中,要不遗余力地宣扬‘女排精神’,把它化作生动教材,以中国女排为榜样,这样将对学生带来更加直接有力的激励和鼓舞。”这位女校长的笑容温暖,话语亲切,用行动诠释着教育的温度,给予了学生们无尽的力量。下班后,校园的篮球场上常常能看到她的身影。在她的带动下,老师们纷纷走出办公室,尽情释放工作压力,享受运动带来的快乐。此时的她是位积极践行健康生活理念的引领者,更是老师们亲切的陪伴者。

“作为学校管理者,我们必须始终坚守以立德树人为根本任务。‘德’,是面对选择时的价值导向,是进取追求中的精神支柱。”观山学校以“女排精神+德育”为独特载体,积极践行“五育融合”的教育理念,全面、全方位地促进学生的成长与发展。近年来,谢娜所在学校的师生们纷纷走出校园,走进红色基地、博物馆、科技馆等。她带领学生走

进郴州市体育训练基地中国女排竹棚馆和郴州市博物馆,同学们通过现场参观,认真聆听讲解员讲述中国女排训练和生活的点点滴滴,真实而深刻地感受到了“祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败”的女排精神。

同时,她始终坚持女排精神育人的理念,呼吁教师们深入挖掘女排精神这座宝藏,从中汲取丰富的思想营养,提炼出宝贵的育人元素,将其巧妙地融入到思政课堂教学中。她热爱学习,始终走在教育改革的的前沿,让思政工作变得“活起来”“动起来”。作为校长,谢娜一直坚守在一线教学岗位。在课堂上,她通过组织开展讲女排故事、诵读爱国诗词、征集女排精神主题征文等一系列活动,引导学生厚植爱国情怀。

谢娜将“中国女排”精神巧妙地融入学校“五育并举”的培养模式中,精心构筑起“女排精神+”的沉浸式育人新体系。如今,观山学校在守正创新中实现了高质量发展,未来的发展方兴未艾。

(王继兵 刘柏望 李娜)

## 桂阳禁毒宣传“跑进”马拉松

4月20日,桂阳半程马拉松在桂阳文化园鸣枪开跑,来自国内外的4600名选手和跑步爱好者参赛。桂阳县禁毒委将禁毒理念融入全民热爱的马拉松运动,创新推出“禁毒+体育”宣传模式,以“相伴欢乐跑,青春不毒行”为主题,号召全民用脚步丈量健康,以实际行动拒绝毒品,共同筑起抵御毒害的“生命防线”。

活动现场,桂阳县禁毒委设置了禁毒主题展区、互动体验区和宣传打卡点。赛道沿途布置了禁毒标语、卡通形象展板、禁毒知识长廊,以生动图文展现毒品危害、防毒技巧及法律知识,凝

聚全民拒毒共识。沿途大屏幕播放着禁毒公益视频,展示桂阳禁毒成果。

桂阳县禁毒委还组建了一支100人的禁毒健跑队,参加5公里欢乐跑。队员主要为职工、学生等禁毒志愿者,还邀请戒毒成功人士加入陪跑队伍。队员们身穿禁毒元素“战袍”——佩戴禁毒主题定制运动手环、禁毒代言人布贴,化身禁毒代言人,通过展示禁毒宣传标语和队旗、呼喊禁毒口号等方式,让禁毒宣传“跑进”马拉松。完赛者手持“无毒人生,全力冲刺”标语合影,并分享至社交平台参与话题挑战。

此外,现场抖音直播互动环节,邀

请了网红“皮皮哥”参与跑步,并在直播中穿插戒毒成功者的访谈,扩大影响力;各机关企事业单位、各乡镇街道发起的“线上禁毒接力赛”,参与者上传运动视频并转发到微信朋友圈,传递健康理念。

禁毒宣传就是一场永不停歇的“马拉松”。据统计,活动当天累计发放禁毒宣传资料1万余份,“健康补给站”发放印有禁毒标语的定制能量胶、运动物资1万余件。通过运动激情与禁毒使命紧密结合,将健康理念融入细节,让禁毒理念深入人心,实现“1+1>2”的社会效果。(何庆辉 朱绍波)

## 荷塘区重拳整治东环线 打造株洲“最美风景线”

随着吊车轰鸣声响起,近日,4个盘踞在东环线旁多年的集装箱房被缓缓吊运拖离。这一场景,正是株洲市荷塘区金山街道全力推进中环大道及周边区域环境综合治理的生动写照。

东环线旁的两个沙场位于株洲市资源投资有限公司征收地块,地块征收后长期处于闲置状态。在多年经营中,沙场不仅设置了4个集装箱房、搭建10余平方米棚屋,还随意堆放沙石、建材等杂物,严重破坏环线整洁,影响城市整体风貌。荷塘区整治专班第一时间下达任务清单,明确要求对其进行取缔。

面对难题,荷塘区金山街道环线整治专班工作人员迎难而上,多次主动上门,与沙场经营户耐心沟通、积极协调。在工作人员的不努力下,经营户最终主动配合搬离。目前,4个集装箱房已全部调离,沙石建材清理工作也在稳步推进,预计7个工作日内将实现彻底清场。

自中环大道整治工作开展以来,荷塘区迅速响应,第一时间成立专班,以“不获全胜、决不收兵”的决心积极推进各项整治任务。专班多次深入现场调度,截至目前,已完成20余处违规种菜点清理及垃圾清运,栽种苗木200余棵,完成围挡遮挡180米,让中环大道周边环境得到显著改善。

未来,荷塘区将继续严格落实市、区两级专班工作要求,聚焦环线沿线村民自留地规范美化、堆场秩序规范、违章搭建拆除等重点工作,持续发力、久久为功,全力将中环大道打造成株洲“最美风景线”,为提升城市品质、增强群众幸福感贡献荷塘力量。(田曼媛)



家长及学生代表对学校食材进行验收。(图片由学校提供)

## 湘粤携手护鸟

近日,永州蓝山政协和清远连州政协联合开展“让候鸟飞”候鸟保护专项民主监督活动,守护“千年鸟道”,护航候鸟北迁。

蓝山政协和连州政协组建工作组,走进蓝山县所城镇南凤湖、浆洞瑶族乡四海候鸟保护监测站,实地查看站内设施配置、巡逻值守、候鸟飞行记录等,就边界地区候鸟保护和监测情况进行沟通交流。工作组人员还与候鸟保护站护鸟员一起,走进山林实地踏查,体验候鸟保护日常巡察巡护,排查“千年鸟道”安全隐患,密织候鸟保护安全网。

活动期间,蓝山和连州重点围绕两地国有林分、自然保护区、候鸟重要迁飞通道和停歇地,以及候鸟保护监测站附近2平方公里范围开展地毯式排查,推进联合执法专项民主监督,严厉打击非法捕鸟行为,携手护航“千年鸟道”。

近年来,蓝山与连州发挥两地山水相依、道路相通、边界相连的优势,充分整合资源,加大候鸟保护联合督导和执法检查力度,畅通湘粤生态走廊。蓝山政协与连州政协积极协调联动,多次组织两地交界的浆洞瑶族乡、所城镇、田心自然保护区、三水瑶族乡开展协商,签订《“让候鸟飞”永州(蓝山)-清远(连州)护鸟联盟共建协议书》,建立健全候鸟保护跨省联防联控机制,常态化开展交流合作,强化联动监督,形成工作合力,为候鸟南迁北归护航,打造湘粤“千年鸟道”区域品牌。(王艺琳 段伟 陈卓 欧阳江东)

长沙湘江资产管理有限公司拟对湘潭凯利鑫投资有限公司等2户债权资产进行公开处置,债权及抵质押资产位于湘潭及江西新余。截至2024年3月31日,债权本金243,780,000.00元、利息95,668,312.17元,合计339,448,312.17元(实际金额以依据法律文书确定的内容或按标的债权文件和相关法律规定计算出的具体金额为准)。资产信息详见标的资产清单。

该资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人,且财务状况良好,具有足够支付能力。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买上述资产。

公告有效期:自本公告刊登之日起20个工作日。

受理征询或异议有效期:自本公告刊登之日起20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。联系人:曹先生 联系电话:18032292612 电子邮件:caorongong@xjtt.com.cn 通讯地址:湖南省长沙市岳麓区茶子山东路112号湘江金融中心39-40楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-89945731 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:amc-iad@xjtt.com.cn

特别声明:本公告不构成转让上述债权资产的要约或承诺,本公告的解释权属转让方。长沙湘江资产管理有限公司 2025年4月22日

长沙湘江资产管理有限公司关于湘潭凯利鑫投资有限公司等2户

## 债权资产的处置公告

基准日:2024年3月31日

序号	借款人名称	债权本金	利息	债权合计	担保方式	抵(质)押物	保证人
1	湘潭凯利鑫投资有限公司	168,980,000.00	65,728,189.76	234,708,189.76	质押+保证	质押物:“湘潭九华示范区奔驰东路项目”的全部工程款,质押金额33878.05万元。	胡小青、林晓萍、李海华、章淋淋、江西骏丰置业有限公司
2	湘潭锌海工贸有限公司	74,800,000.00	29,940,122.41	104,740,122.41	抵押+保证	抵押物:江西骏丰置业有限公司名下土地,余国用(2012)第00751号,位于江西省新余市仰天大道以北,余他项(2015)第019号,净地59897.52平方米	江西骏丰置业有限公司、湘潭凯利鑫投资有限公司、李海华、章淋淋、傅九根、李海莲、胡小青、林晓萍
合计		243,780,000.00	95,668,312.17	339,448,312.17			

注:1.上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院文书等有关法律资料为准。2.公告内容如有错漏,以债务人、担保人原已签署的相关合同为准。3.披露的相关担保情况仅供投资者参考,实际以投资者阅档自行判断为准。4.投资者需自行了解、知悉并确认主债权和担保债权、抵质押资产的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。5.该户债权及抵质押资产的有关情况请投资者登录我公司网站查询或与有关部门接洽查询,网址http://www.xiangjiang-amc.com。